

## PODMÍNKY PRODEJE

Milé maminky a tatínkové,(babičky a dědečkové)  
děkujeme Vám za návštěvu našich stránek na mimibazaru

Vítá Vás Nakladatelství Modrý slon

Nabízíme Vám zhotovení pohádkových knížek, ve kterých bude hlavním hrdinou Vaše dítě.  
Každá knížička se vyrábí přímo na míru pro Vaši ratolest, takže moc prosím, abyste si zvážili objednávku.  
Knižka se nedá dále prodat, je jen a jen Vaše. Z tohoto důvodu ji začínám kompletovat až v momentě připsání penízků na účet.

Když se rozhodnete pro tento originální dáreček, prosím o vyplnění níže uvedených údajů:

Jméno (nebo přezdívka) dítěte tak jak chcete, aby bylo v knížce uvedeno např. Janička, Janka, Jaňulka  
Jméno kamaráda nebo kamarádky opět tak, jak chcete aby tam bylo uvedeno

Místo, kde se má pohádkový příběh odehrávat – buď kde bydlíte nebo jiné místo Vám blízké  
Věnování - může být i nemusí, jak budete chtít

Do knížky se dá vložit barevná fotografie, je potřeba ji poslat v dobrém rozlišení . Za fotočku se připlácí 30,--, je možné udělat různé výřezy, popř. po dohodě bublinky, nebo vložit i více stránek s fotkami - záleží na dohodě.

Knižky tiskneme leaserovou tiskárnou na kvalitní leštěný papír. I předsádky jsou v kvalitním leštěném provedení, snažíme se, aby knížka byla v co nejvyšší kvalitě.

Protože jsem jako většina z Vás s dětmi na mateřské dovolené, moc prosím o včasné objednání knížek. Chvilku mi trvá, než je udělám a musí se 1 den zaležet .-).

Poštovné účtuji dle platných tarifů pošty. více v podmínkách níže.  
Např. při zaslání jedné knížky doporučeně je to 37,-- Kč, při dvou 43,--  
Balné neúčtujeme.

Při výrobě většího počtu kusů (např. pro dětský kolektiv – oddíl, školka atd.) cena individuální.

Moc bychom si přáli, abyste u nás rádi nakupovali.  
Každá knížka na jméno je originál, je vyrobena s láskou a jen pro Vaše dítě.

Naše obchodní údaje:

Ivo Uhřík  
Jablůnka 461  
756 23 Jablůnka nad Bečvou  
IČO: 49586408  
zodpovědná osoba  
Ilona Uhříková

Kontaktní telefon 605 58 68 28 - nepřetržitě, popř. mail obchod@dobre-hracky.cz  
Objednávky zpracováváme ihned po přijetí, maximálně do 48 hodin.

Záruční doba pro naše zboží je dle zákona 24 měsíců. Reklamace vyřizujeme ihned po oznámení.

Informace o dodacích podmínkách:

Doba dodání zboží je závislá od způsobu platby, a zda je zboží skladem nebo ne.  
Při každé objednávce zboží se zpětně kontaktujeme a domlouváme se na termínu dodání zboží, popřípadě při výrobě knížek informujeme, jaké podklady ještě připravit a kdy bude knížka na jméno hotová.

Poštovné účtujeme podle tarifů pošty a váhy balíčku. Balíčky vážíme, balné na MMB neúčtujeme. Při dobírce účtujeme jen dobírečné, dle tarifů české pošty.

Slevy jsou uvedeny vždy u konkrétního zboží.

Objednávku můžete stornovat telefonem, popř. mailem.  
Prosíme o uvážené objednání zboží,  
třeba knížky na jméno jsou unikátní pro každé dítě, nedají se už znovu zhotovit, každá je originál a bylo by škoda, si ji nechat udělat a pak ji neodebrat. Naštěstí na MMB jsou všechny maminky šikovné a protože se všemi máme skoro osobní kontakt,

tak jsme ještě storno objednávky neřešili.

Pokud není zboží možné dodat, okamžitě nakupujícího o této skutečnosti informujeme. Pokud by byla na zboží již zaplacená záloha, vrací se zpět na účet nakupujícího.

Pokud nakupující má zájem o výměnu za jiné zboží, lze nedostupné zboží nahradit jiným, pro obě dvě strany přijatelným zbožím. Pokud se dodává jen částečná objednávka, rozdíl v cenách se posílá zpět nakupujícímu.

Nakupující má právo odstoupit od smlouvy do 14 dní od převzetí plnění u takového zboží, kde to umožňuje zákon.

Ilča Uhříková